Kegdloro

1. Fisayoyn

H Si8uoxaiia the Gswplog Tov Miyedikdv Zvvaptiosov elvar ana-
paitqtn cota Eeappoopéve Mebnpatucéd yiati moAld eaivopeve oty
@UCT KOl GUGTRUATAE OTNV TEYVIKY TEPLYPAPOVIGL GNO pefnueTikd pov-
téha pryedikov pctabintav. EEGAlov 1 Bepelioot TV ENOREVOV KEQU-
raiov tov Metaoynpaticpéy Fourier ko1 Metaoynpatioudv Laplace 8a-
ciletar ot Bewpia TOov Miyadikdv Zoveptioeny.

®a Besopficovps yvootn 11 Bewpia tov pryadikdv apibudv ko de
avaQEPOVUE OTT) CUVEYELR povo pepikés Bacikés 1610TTTEC TOVG.

Eival yvootd o1t 10 cbpa C tov pryedikov apidpdy eival 1o0popgo
pe to ohpa R? tov dwertetaypévev duddov mpaypatikdy apbudy. ELai-
Tiag authg TNe 1oonopeiag To avrictoiyo sninedo Oxy Afystor miyedwxd
eninede ka1 ovpuboriletar eniong ue C.

2. Mayadixol apibpoil

‘Eote z = x+iy pryadikdg apibpog, onov x=Rez, y=Im z 10 ®pay-
BOTIXG KOl @evIasTIKG REpeg TOV Z QVIICTOL-
yac (Ex. 1). H ypaoh avti Adyetar avelvuksy A Y
napGorasny tov piyadixod apibuotd z. Mitpo 7=x+Hy
tov wyadikod apiBuod z egivar o um apvnri- '
koc apilBudc VxP+y? ket mapiotdveron pe
|z|. Toloyfig Tov z = x+iy eivar o pryedikog
apiBuée x—iy xar mepictaveror pe Z. Ioydeu

7z=7< 7z € R, z=—T< z eavIiQoTIKOG aptBuog. F=x-iy

Ard Tic oyfosig z=X+iy xer Z=x—ly TpOKY-
TTEL OTL Ly 1
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meez=é—(z+f), . (1}
y=1Imz :m;;?(z“i), (2)
27 =x"+y*= |z]|? {(3)

Av z, weC o1
{a) Re (zW) = Re(zw) {4)
(B lztw|2= |z[?®2Re(z W)+ lw |2 (5}
a) Tipdyparn, éyovue zZw=1:zW, Snhadfn ov Zw kot zW siver ovloyeic
pryadico! opiBuoi Kai cuverdg &xovv ica TpaypaTikd pépmn.
B) lzxzw|?=(zxw)(zFw) = (2 wW) (W) = 27+ (ZW+IW)+ww =
= [z[?Z(z@+7w)+ [w[? = |z]*£2Re(zw)+ |w ]2,

gvpoove pe Ty (o).

TMAPAAEITMA 1
Nag devytei 6Tt

“‘“”2122|2*“_ |z~ 2,1 = (i— '31|2) (1—1z:1%).
Arédeiln. Xpnowponowdviag tov tino (3) £xovps

11—Z122 12— |z1= 25 |? = (1 — Z122) (1—z2:Z2) (21— 22) (Z2;— Z2)
= im2122—2122+ 21212222“*2121+ 2122+EIZZWZ2EZ
= E+|21I3|zzl2—!zllzmlzzlz

==z 0-1z1%.

L ZToug pryadikovg apBioic 1oy 00UV 1) IPLYOVIKT aVicOTH T

Hzl-lwll=fzxtw| = [z]+ |w]
kot 1 evigotnte Cauchy-Schwarz
lziwi+zawa |2 =< Clzg 24 122 [ (Jwe 2+ w2 1) .

TTAPAAEITMA 2
Av zy, 22 €T xar 0 €R, a>0 va Se1y8et o611

f
iZ}_‘E‘Zz;zS{}‘f‘ﬂ) |Z1|2+(§+~E} IZg'z.

Arddzibn. Zopewmve pe tov tono (5), av




lzi+ 2z 2= (1+0) |z, 2+{1+ ?i;_ y izl

apxel va deryfel 6T

2Re(z:Z2) = alzy |2+ % (22 |7

’H, gV Z4 = X1+iy1, Zy = Xz”"“iyg,

(Vo x,- \;EXQ){;(\/QY}_% v2) =0,

MOV 1GYDEL.

MAPAAFII A 3
) o 7—W
Av fz|=1 1 [w|=1 va SexBei 6T = 1.
[—7zw

Anddaibn. Agod lzl=1, éretar 61t [zZ|=1.

2

—_ 2 —
Apxel v deilovug 6T1 ol R 7 ﬂ =1
, 1—7Zw [1—zw [?
Ondte
lz—w|?  (z—w)(Z=W) _ (z—-w) (Z-W) _ zZ—2W—Zw+wW

li—zw|? (1—-zw) (T—z2w) (1—2w) (1—2zW) 1—zW— 3w+ zZwWw

_l—zw—Zwt+ww _
l—zw—Zw+ww

apov Z=2z. Opoiec spyaléuccte av |w|=1.

TIAPAAEITMA 4
' ¢gz-+b

— =1, énov g, be .
bz+d

Av |zl=1 vua SeyBei 611

Amédaibn. Agod |z|=1, &yovus zZI=1. Zvvemdc,

az+b

loz+b | B faz+b]| B laz+b | _

bz+a braz| lz| lez+b! Jaz+bi

TTodAég popéc dvag myadixde apBudc z; = %1 + 1y TEPICTAVETHL &C



Eva Stavopa (34_%, ondte TO &6porope xal
11 Swepopd tev pryadikév apibpdv zi, 7z
oty npayuatikdtnte Bploxetar pe 1o
YVoTo Kavdva Tou RapUAANAOCYHEupoL
TOV QVTICTOoX OV davooudtov tovg. (Xy.
2). Av 8g z; xau zz givar $Yo onpsia tov
uryadikob eminédov, tOTE, opoimg Omeg
o1 Sravicpata, T pétpe |z;—z, | Siver
TV EROCIasY avtdy,

‘Eva piyadikd opiBpd z=x+iy pno-
pOUUE VO TOV TMOUPUCTHGOLUE VIO TPLYE-
VORETPLKT] ROSET) 1] ROALKY Nop@t] av Jew-

piicovpe th yovia € petofd tov GEova Ox xat Tng svbeiag mov evdver
TV apyf tev afovev ue to uryedixkd apd z (Ty. 3). Téte

x= |zlcos8, y= |z|sind

ondHTE

z = x+iy = |z |(cos@-+i sinB) = |z[cis8 .

H yovia 9 Aéyetal épiopa tov z, ovpBoriletar argz wor pereBdh-
retat oo Sidotnua (-, ©l. Tav napactacn cosf+ising cuvvhbeg v

YPAPOvNE cuvoTTIKG cish.

To 6piopa 8 tov wyedixod apfpod z = x+iy Bpicketal, ©F yve-

GTo, UNO TIC GYECELS

)

Zx. 3

, cos@ = X , —E<O=m.
[z | [z

flpogavedg 806 ovluysis myadixet
apidpci £yovv ioa pétpe ko avrieta opi-
CPATU.

H tpryovopetpixn popen pryadikav
apilfpdv ariovotedst tig npafeig moiia-
RAQCLEGUOY Kot diaipecng autov. [Ipay-
HOTL GV Z1=|Z;|cis®; Kot zZ,= |z, |cish,,
tOTE

sinf =

2122 = lz11]z;] (cos@i+1 sinB,) (cosB,+i sinby)

= lz:]z2| lcosB; cosBa—sind, sinf,)+i (sinBy cosBa+sind, cosdy)l

= |z1| ]z} cis{81+89,)

fé Z1iy = |21 f ’Zg ! CiS{81+89_) .
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AnAadn 10 YIVOREVO Sbo myedinédv apibpdv £xa pitpo o YIVEHEVO
Ty RETHIV TOVG KOL dpiopa 1o GOpoicHa TOV OPISRETEY TOUG. G tdmog
GLTOE, TPOPAVRG LOYVEL Kol Yid TO YVIVOUEVO TEPLECOTEPHY TV 800
pryaducdy apibudv.

Ouoiwmg Bpickovue 0T

;3« = |2 | cis(6:—8,) .

z 122|

[IAPAARITMA 5

Nag arlorownbel i ropdotaon: (

1+iV3 )10
1-iv3 ~

Adon. @fTovpe TPGOTE TOLG GULLLYEIS uryadikodg apifupodg 1+1V3
a1 1—1V3 oe tpryovopstpikfy popetn. "Eyouvpe,
A

l1+iV3 ] = V143 =2, sinb= ?, cosGr—“—2~, —r<B<=m,

ondte O =%-'. "Apa
’»‘cisE cis i_();rc Cis ﬁ
{ l_i-i\/é— )10 _ ( - 3 )19 . 3 _ 3
1-iV3 2cis(—1) cis(— 1(375 ) cis(— An
3 3 3
8 22 2n .. 22m_ 1 V3
= (is ?—cxs?—cos?—ﬂsm?— 5 5

Ttoue pryadixovg apibuodg ov pileg xor or dvvaperg opllovia dira-
POPETIKA ard OTL OTOLG TPAYRATIKODG aptdpoic. ‘Eoteo z €€ xat
n € N—{1}. Ka&Be miyadixog apibpog w, 161010 QOTE wh=1z AfyeTat
n-o6th pila tov z xol napiotdvetar e zVh Anhedq,

7P=we Wl =1z .
+ B ;s x v , . v
Av z € RY, givar yvooto 011 LTAPYEL Evag BOVO TPAYROTIKOS apid-
né¢ tétoiog dote X'=z. Zinyv nepintecn avth cvvnlilstar o povadixog

avTéC pn apviTixse apifpdg X va ypaeetal V7. Anodeikvietat, Opoc,
YEVIKGA, 0Tt otoug miyadikolg apifuotc xabe piyedixég apibpség z  ps
uétpo | z| xai épiepa 6 £ysr n n-ootic pileg mov Sivoviar amd Tov TOTO
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w, =/ |z} {cos %—n—j}: +isin ——— o k=01, ., n-1.

Ewikdg, av z=1, enedfy |z|=1 wa argz=0, ard oV TOMO QLTO
Bpicrouue 1i¢ n-ootég piCsg g uevédag oy eival ot
; 2r 4dx Zin—Iin
Wo = 1, Wy = €08 —, Wy = — ey W = e T
0 It n
% av 8écovue wi=o ot n-0G1e¢ pileg tng povadeg siver ot apiBuoi
L o, 0% .., o™,
O pilec autéc eivan TonoBsTnpéveg avd toa T66a Ve 610 povadiaio
KOKAO apyiloviac and to onpeio z=1 tov pryedikol eminédou C.
‘Eote z € C—{0} pe pérpo 7] woe argz=8. Tére, o heyapibrog tov
Hiyadikod apibuod z opifeton and ™ oyéon

logz=1log |z |+i(6+2kn), keZ.

Aniad? xdfe piyadixde apipnos z éxsr ansipo Tif8og Loyapibumy. Av
k=0, téte 0 logz=log |z |+i9 Aéyetm RPOTEDOVGE TIpT Tov Aoyapifuoy
TOL Z.

| Ouoimg, tpa, propedue va opicovye g Svvipeic z%, (z, ¢ € C) tov
uryadikov apifuov. Eote z= |z] (cosB+i sind), t61e n Sovapn z° UE
8aon z xor exBéty o opiletar and tov thro

. {0, 6tav z=0 xar o+
2% = eaiogz:eczf]ogle-i‘i(ﬂ-!-ZkTr)]’ z¥+0, ke z.

ATS tov opioud auto TPOKDRTEL OTL VRAPYOVY dameipeg Tpic fia tq
dovepn svég miyaduxen apduod otev o zxbitnc e NG OVvapne civar
drégepeg pntod apibpoy, ce avtifecn and 611 Seydpuacte Y@ Tig duvaueig
TOAYHOTIKOV 7OV Otav sivor BeTikol gxovv mévia uia dovaun. Orav
a=n ¢ N, tote 1 bvaun 7" sivo HOVOTiHG oplopévn, evéd dtayv n PTTOC
+ okepaiov i Sdvaun 2 EYEl MEREPATUEVOD nAfiBoug Tipéc.

NAPAAFITMA 6 _
Na vrohoyiosi 7 Sovaun 1V3 GToUg pryadikovg aptbuodc.
Abon. Eredn |1]=1 arg [ =0,

1V3 = V3 log 111+ @4+2km)] _ TV . kezZ.

ZUVETLHS TO AE EXEL GMeIpeC TiUéC Tov givan Oheg TonoleTnpéveg néve
oto povadiaio xdxio oo piyadicd eminsSo T,



LA

TTAPAAEITMA 7
Na vroioyictei 1 Stvapn i otoug pryedixole.

s 5 [
. =+ 0“:* + 2Kij - o —2k=n
i = gl Loz il PE+2um] e[ 1 n}]=e 2 KEZ

And 1o Awagopixd kot Cloxinpotikd Aoyioud sival yveostd 61
x %7 x?  x* x X%

+—+4+ .., cosx=1— —+ — — ..., sinx =

L |
=1t T

Av hoindv Bcovpe otig oyécelg auTég avti e X 10 16, —n<6=m, 161¢

. 2 3
08 _(iw 0

M T ..}-—*cos@-ki sinG

)i

‘Apa -
P e® = cosf+ising . (tomog Euler) .

Tovende av o pyadixog apipdg z = |z [(cosb+i sinb), t1ote chupova pe

Tov TOTO Tow BEuler avtdg ypaopsetal

[z e . A

H moapaoctactn autd tov Z Aéyetat exberi-
K popef Tov pryadikod apibuotd z. Amo L Z1Z
™ oxéon avth Bpickovpe 6TL av 2
71 = |z1|e® xar z, = €, 10678 10 Yvope-
vo z1z> = |21 ®® fyer yeopetpikn et 50 z,
KOV TOV NTPOKVOTTEL GNd EXEIVT TOV Z1 UE 0
oTpoen xatd yovie ¢ (Zy. 4).
FBiver oxdmipo va mpocicovus oTo Ty 4
ocovoio € tov pyedixkev apibpov éva véo
ctovyeio mouv Adystar @meipe Kai moplotdvetar pe ©. To cOvoho thpo
Cu{®} Aéyetur esnekrstapévo sovelo tov myedixdy apbucy 1 crexte-
tapévo pryadiud srineds. 'Evu tétoro otowyelo Ga &xer pétpo peyeidtepo
amd kabe piyadixd apbud tov €. BéBawr,To pryadiko dneipo ® gival
LaQOPeTIKS and T0 —® kgt + 0 NG eMEKTapeVTg pryudixtc svbelag.
Eivai, eniong ypnoiio ve opicovpe pepikéc YOpoKTpioTikés Koi-

noAec oto pryadixkd emimedo. Tig yveotic, und tnv Avelvnikf [swps-
Tole, xapmdreg sodeicg ax+By+y = 0, xixhov x7+y +2ex+2By+y = 0,
EAAenyne K.AT. propodus va Tig Seopfioovie ©¢ KepROAES TOV HryadikoD
emimédou apxel ve Bécouvps oTic mpornyovusveg efiodGElg, OMOL X =

= 1/2(z+7) ke y=1/21(z—2Z). 'Etot (Zy. 5S¢} o xoxhog xévipov z5 € €

d
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kot aktivag a=0 oto € é&yer mpogavag sbicoon
lz—z0! = @ .

AMMG agod (z—120) (Z—Zo) = ¢ © mpomyolpevog kUKAOG £xer emicmnc
sEicacn :

27— ZgF—20Z + | 24| —a* = 0.

Ardun emnedn o wikhog sivar pia arsikdvion z=z(t) and to [0, 27) oo
€, 1 etiowon tov kOKAoL £xel emiong T uopeH

z = zo+@ {cost+i sint) = zo+ae".

H suBeia (Zy. 5B) mov eivai pecoxdfetn oto ev8bypaupo Tpfpa 212,
ov € egivan TPOPEVAS 7]

lz—zi] = |z— 2] .

Ay Ay

Z

Zy

Tx. Sa Ty. 5B

H evbeia nov mepvaer and ta onuein z; ka1 2z ue mapdpstpo t siven 1
zt) = (1—t) z;+tz,, te 0, 1).
O1 xdOeteg otoug ¢foveg x=a ko y=B svbsisg oto C sivar aviicTorrw

z+Z=2a wxor z—Z=2i.

TIAPAAEITMA &
Na neprypaootv ot xapumdAsg
(@ lzl =1, |z-i] =1,
(b) lz—1| = [z—i|
Kot Te COVOAR TV onueiev Tou uryedixol smirédou
() {z lzi<1} {zo0<]z|<1}, {zRez| > 1}.

Aven. a) H |z{=1 sivar xdxhog kévipov 0 kar axtiveg I H |z—i|=1
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KOKAOG KEVIPC | xal axtivag | {oy. 60, 6B). O eficdoec auTEG Yphpov-
1¢1 mapapetpikdg z=e", t€ [0, 2n) xav z=i+e", te o, 27).

AY ALY

o W

0 X
Ty. 6a Ly 68 -
b) H |z—1|=[z—1| eivor evbeia pecoxddern oto gvfvypappo THR-

po mov gvever ta onpeia 1 xau i tov pryadikod emimédon Zy. 7).

AY

o
—
N

Zx. 7

¢) To obvoro {z: [z|<1} napiotéver 10 cdvoro tov onpsiov Tov C
uéca otov kvxio [z]=1, 10 govero {z: 0<|z|<1} 7o oivoro v
cnueiov tov € eviog tov kixhov |z =1 EKTOG tNg apynic O xar 1o
cOvodo tov onpeiov {z: |Rez[>1} ta onpsia tov € extde e ropidac

petald tov evbeaidv x=%1 (Ty. 8a, B, v).

Zy. 8o Zy. 88 Tx. 8y
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TTAPAAEITMIA 9
Na 8e1yBet 611 1 ekicmon [az+b|=|cz+d]| napiotdver kixho av
a ¢ wor evfeia av a=c, @, b, ¢, d € C.

Aden. Hav o=dqi+id., z=x+1y, b=Dbi+ib,, c=ci+ic,, d=d;+ids,
1018
|(@1+iea) (x+iy)+(by+iba) | = Heitics) (x+iy)+(d;+idy) |
"Apu
(01X — a2y + b1} +H{oax +a1y+ba)? = (C1x—cay+dy)>+(cax+eiy+da)? .
'H (a1%+ 2?2~ c2?%) xP+H{a? +an’—ci?—cl?) v+

+2 (a1b1+a2b2—cid1—C2dg) X +
+ 2 (-a2b1+a1b2+C2d1—cldz) y = d12+ dzz“blz“““bgz.

H tehevtoia eficwon mepiotdver wpogavihg xOkAo av  a=o,+ig; =
¢ = cyt+icy ko evbela av a=c, £pOGOV TNV NEPINTOOCT ALTT Ol GUVIEAE-
oTég tov deutepobabiiey opwv pndevilovial.

TIAPAAEITMA 18

.. , , 1 .
ows sivar 1y efiowon tng svlelag x = — oto wyadikd srinedo;

2
. , i S N N
Ader. Aot X=— (z+7), émetar 6TL 7(z+ Z) = 1
zZ+Z =1
]
mov glval 1 eficwon g svbsiag x = 5 070 C.
5&4;
[EPIAHYH
1. Kdéfe wyadixoc apifuog z = x+iy éyst puérpo
lz] = Vx*+y?
Kol opopa € mov Bpicketar and tig oyxdosg
cos§ = }-—, sing = R , —E<8=n.
|z z

Z. O ovluynfg tov pryadixold apibpod z=x+iy sivar o Z=x—iy, ondte



1%

¥ ==

I\J| puessd

Ioyder

=7 zE€R, z=-7I < z wxabupds pavioctixog apibude .

3. H tpryevopetpixn (rohxt)) napdotach tov myadikol epfuod z
ne pftpo [z | xet éppiopa 6 sivo n
z= |z]| (cosB+i sinB)
Ioyver
71Zo = |21 |22 | [cos(B1+62)+1 sin(8,+62)] ,

émov 61 xar 65 sivon Ta oplopete TV z; Kol Zx avistoiyeg. Eniong

2" = |z|? (cosnB+i sinnB)
Kal - - - -
(cosB+1i sin€)" = cosnb+i sinn@  (tomog De Moivre).

4. Ov n-ootég pileg tov z=|z|[(cosb+ising) elver ot n pyeducol

apiBuot

w, =V Iz (cos g+§m +1i sin B+§KT{ Jo w=0. 1, . 01

. 0+2km

we=V]z]e @, «=0,1,..,n—1.

5. Kabe pryeducdés apibpdg z= [z | (cosB+i sinng) &yer dneipo mht-
Bog Aoyopibuev kot ansipo mAfifog Suvdusev 6tav o exfétng dev sivan
pNTOC, OV divoviar and 1OV TOROUG

logz =log |z ]—i—i(8+2§c1t)_,;’i K€ Z.

. {0, otav z=0 war a¢=+0
- = Zq[]ogiz[+i(9+2m‘:)]’ 740, x € 7.

6. Ioyder

e® = cosB+i sin (tomog Tov Euler)

2ovem®g kébe wiyadikde apbuds z= |z ! (cosB+i sing) mupiotdverar kot
ue v exbenixn popon

z = lz|e¥,



1n2
)

.

. He

S
i

cmon
|z—20] = @

—_ — = ! - 2 ny
77— 20T— ToZ+ |20 | -0 = 0

-3

7 = zo+a {cosB+i sinb} 0=0<7n
i

7 = Zgtue

ramotdver KOKAo kévipou zo € € kot axtiveg «.
H siiowmon
fZ“"le = lz—Zzl

rapiotével evfela pecoxdfetn oTo sLBVYPUPLO TUAKE TOV SVOVEL TA G-
usia z; Kot Z» Tov wiyaduol smimédou.
H etiowon
z+Z = 2a

raptoTavel thv sofela x=a.

8. Tro pivadikd emimedo npocaprodue xau éve akéumn oTotyEio 19
dmelpo © wov £yet pétpo peyeritepo and x&le wyadicd aptdpo. Anhady
10 piyadikéd eninedo &xel poévo Eva amnelpo omueio.

Asknoeig

I. Na sxopéoste toug mvedixotg aptbuode 24234, 545,
—6—2 i, —3i Ot TPLYOVORETPIKT Kol eKBETIKT HOPPH.

. B . 3w . Iw
T oy _ 3= U T _
{An_ 4cis —g— =4de ., 5V2 cisz =52e . 232 cis = = \/2e

. . 2 . 4 .
2. Na deiyfel 6T (3czs g) (4&5 g = —6+6V3 i

3. Na vrohovicete 1ig xubikég pileg tov mryuduov apibuod 1+i

LR Cilm .9

I —7= H

12 1

J e

& 6
(Ar wo= Vie *. wi=v7e

(3%

6
Wa :‘Vi‘iﬁe }
4. Na 8peite 11¢ tetpaymvixés pilsg touv wyadikod apifpod — 1581
8

P ) . s
(f‘-;-c. V17 cis 5 = E{~14+4i}, omov cosb = — I sing = -1
2 7 7



5. Na avbei 7 eicwon z°+(2i—-3) z+5—i= 0.
{\AE (21=2“‘3i. 22:;+i).

6. Na 2vbel 1 eficwon z'+1 = 0.

. KT

; B
(AR, I.=c¢ 4._ x=1,2,3. 4)

7. No robel n ebicoon (1+z) =(1—zy

wly

; o1 @?—1 a*-1 o1 i
(Ax. 0, P T T , Omov G =¢ )
@+l wi+1 w3+l o*+1

8 Na Seixbei 6t lz+1|*+ [z—1 12 =2(]z[*+1).

9, Ng detybei 611 Izt 2o |P— 25—z P = 2(1z: [P+ | 22 12

0. Agifte 61t ot pileg TOALGVOUOL UE WPAYHOTIKODG GOVIEAEGTEQ
gival ava 80o ovluyeig pryadikol apifuol.

11. Osmpovus tove pryadikodg aplBpods zi. Z» pe [z |=|z2]. Na
SeixBei 611 To evbOypuppo Tufpa mov evaver ta onpeia (zi+z2)® km
(21— 22)° TOV pryadikol eminédov TEpvast and TRV ApyT TOV CUVIETQYUE-
V@V,

12. Av o pryadixog apifpos w = —ZZ—% givar xabapds eavtacTikdg
v 8pebel 0 vEUETPIKOS TOTOG TOV miyadikdv apifudv z.
{(Ar. xXP+yitx—y =0}

13. Av o1 wyadikoi apibpol z:, z2, zz eiver wéve oTov KOKAO
2 [=2 xar z;+ 22+ 23=0 va Ss1yfel o1t to tpiyevo Tov pryedixod emimé-
Sov ue Kopveéc ta onueie zi, Zz, Zz eivarl 1GGTAELPO.

i4. Av via Toug pryadikoug apBuolds zi, Za, ..., Z, 10YLEL

lze| = lz2l=... = |z, =1 vo dayxBei o
i i I
lzi+zo+ . 7, | = |—+ — + ..+ —
Z1 Za z,
i5. Na Bpehet o yewpsIpikdg TOTOG TV MYRd KGOV apipdv Z yig
z—1 i

z+1 2

TOUC Omoiovg Arg
(Am. x*+y? = 1)
16. Av o eiver xo8ixh pn npaypatikd pile g povadag va dsiybel

ot

1 o o
o 1 o|=3.
o o 1



2
]

17. Av |wl=1 kot z =

ua] et

W] 12

: |
v Seiybsi 6T |z—

24w X i
18. MNa deyBel 611 1o tpiyovo ug wopuveig Zi+Zy, Zi—7Zz KOt

71+iV3 23, 7,F0 eivai wodrisvpo.

z—3Z+2
z—2
ot pryvadixol apiBuot z Bpioxovial névo og wia vrepboin oto T

4. Av z+2 sivar xabapdc oavrasTikeg apfude, 1618

20. Av zq, 2 € € va dsvy8si 611 1 evfeia mov mepvaer and 1o %y
KUl Zp £yer mapapetpixn eicwon z=tz;+{1-1) z., t € R.

Zi. T moprotévouy oto pyedixd eninsdo o efichosig
lz—(=2+0)|=4, [2z—1|=|z—2|, |z—i|l+|z+i|=4.

(An. Koxhog, xdkhog, EAreiyn).

3. Or erorys1d@dsic cuvapTNGEls

Eivaer yvootd o6t o Awgopikds kor OloxAnpotikdoc Aoyiopdg
aoyoleitar Kupimg Le 1 HEALTY TeV GTovYSl@d@Y cuvaptios@y, dNAudn
T@V TOALGVOLEY, TGV PTTOV CUVEPTHOEmY, TOV eKOETIKGOV TPIy@vVoReETpL-
Ky, vrepBoAlKOV COVEPTTICEOV KOl TGV QVTIGTPOPMY QUTGOV, OTME Kol
Olov gkeivav 1OV CLVEPTHCEMY TOU KPOKUNTOLY UE WEMEPACUEVO MATN-
fog nptLewv mpocheong molianiaciacpod kar draipeong kot e£ay®yng
pilac. Oupolwng, 0w Bu dodpe otn ouveyeld, ot Hryadikéc orotyeindsig
GUVEPTTICELS ToPovsLalovv 10 1810 evOloQEépov OTME Kol Ot TPAYHRATIKESG
GTOIXEIRBEIC GVVEPTNGELC.

Katepyn wryediky cvvagrtyon gryadkng usrtabintig w=1{(z) sivar
gt gReIKdVIon and éva vroovvoie D tev miyedixov apibuov € oto
CUVOAC Tov piyadixov aptfpav C. 1y cuvvérsia cuvRbeag Tig Tipég g -
petaBAnTig z=x+iy Ti¢ Bewpovue o éva piyadikd srinedo mov to Afus
Z-emingdo war Tig TIHEG TNC W Tig muipvovus o éva uiyadikd exinedo mwov
10 Afue w-enminsdo wor yphooups w=u-+iv, Omov u(X, yv) ka1 v(X, v) givar
TO MPOYHATIKS Xai QaviaoTikd pépog tov pryadikod apiBuod w. Avti-

. . . I _
sTpooa av. w=ulXx, y)+iv(x, v), téts 8étoviag x = 5 (z+7) oy

Y =%r {z—7Z) exoppalovpe T CUVEPTNON W OC CGLVEPTNHOY TOL Z, dTAu-

&n w=f(z).
E@décoov opioaus tn ddvepn 27 1o moludvopa ket ot prTég cuvep-
thoeig Sev ypswalovial va opiotoby oToug piyadikode.



23

H exfeuixt cuvvéptnon eZ=e""Y stovc pryedixote opiletar kotd
T6TO0 TPOMO GOTE Vi UETATPEMETUL CTTV EPUAYLHOTIKT] COVAPTIGT et
otav y=0 ko va £xel Tig autég ahyedpikeg xat SrapoptkEC 1610TNTEG Ue
v €. O1 throtneg autég mAnpodval av oprotel ©¢

e? = T = &* cisy = e (cosy+i siny) = &* cosy+ie’ siny .

Eneidn e*t?™=¢" cis(y+2m)=¢" cisy, &éngtor OTL 1) e’ gival REPLOSIKY pi-
yadixn, covaptnon neptodov 2ni. Ilpénet va napaTnpricovue OTL CLLE®-
Vo e ToV 0piopd NG dvvaung pyedikod apifpod, 1

o — oz loge+i@+2nm) _  2(1+20m)

givar mAisiovoTiun, speic opag opilovpe v gxfeTiKn] CLVAPTICH e”
OTOC TPOTYOUUEVRG, MGTE va eivar povoTipun.
O1 tpLry®vousTpiKEG CUVaPTNoEly COSZ KGl sinz opilovtar pe Baon
v exbetikh ovvaptnon. Hpaypatt av opicovps @G
Biz-l-e_iz eizmemiz

COSZ = — e, SIDZ =—p5y—,

2 2%

1018, v z=X € R, pe 8aom tov tono tov Euler, £XOVUE OTL COS Z=COSX Kal
sinz=sinx. IIpoguvd¢ Ol CUVEPTAGELS COSZ Kal sinz gival TEPLOOKES
nep1odov 2m. Ioyver smiong o Baoik6g TONOG NG Tpryavopetpiag
sinz+cos?z=1 xor 6A01 OL TOMOL i TO MUITOVO Kl GUVIHITOVO TOL
2, z,. Tlpogavig

-sinz = sin(x-+iy) = sinx coshy+i cosx sinhy

cosz = cos(x+iy) = cosx coshy—1i sinx sinhy .

O myadikég vrepBolixés svvapticsig opilovial 6T®E 01 TPUYUOTL-
xéc vmepBoiikéc cvvaptiicelg, SnAady
e*te ¢ . gt—g "
coshz = —— sinhz = ———
2 2
kot slvar meplodixég pryedikng neptédoy 2w, OTOg N e’.
Ta moAvdvopa Kat oL cLVapPTRoEg e, sinz, cosz, sinhz Kal coshz
givar 6heg povOTILES CLVaPINoES.
Kot avéloyo Tpoémo opilovial Kat Ol avTiGTPOPE; CUVEPTHCELS TaV
cxfeTixdy, TPLYOVORETPIKGY kot URepfoAikdv SLVOPTHCE®Y WOV Eival
TAEIOVOTIUEG. ATods1KviETaL 011

: 1 ) i
sin~!z = logliz+y1-21, coslz= + loglz+v/z2—1]




sinh™! z = log [z+V/22+1], cosh™!z = log [z+V/22—1].

Eivar modd svdagépovoa n sbétasy tov nASLOVOTIHOV SLVEOTH-
CE®V OTIC Hiyadikég ouvapthioeig yi' autd otn cuvéyeia Ba avarntoovps
OVEALTIKS pig TETo1Q GUVEPTIoH.

O un axépoieg dovausig TV gryadikdv divouy yeviKd TAEIOVOTIHEG
SUVaPTHoELS, OnaC TovioTike Tponyovuévec. Iy, ot miyedixn covap-
TNoT w=z", oc x4de z GVILOTOLY 0OV 8V0 Sroxexkpipéveg Tilég Tov W (av
zF+0) ovpustpikdg Torobetnpéves ®¢ mpog v apyfl. Etor Afus 611 1)
SUVAPTIIOT] W= % eivan [0 TASEGVETINR Gﬁvdprncn oL gneikovilel
£va OTpEio 1OV Z-ETinEdoV o€ 600 Srakexpiuéva onuEia ToL W-£MiRESOL.
e vo viver Mo xgTavontn 1 ouviptron auth Bétovus m.y. z=4cist.
“Ortav avfavetal o0 9, To z deypheer KOxAo extivag 4 ot z-gminedo.

{(Zy. 1).

Ay Ay

7 - ENiTEOO

W3
Wys" ’sz

L
o

& 4
E
E:
b

Ty 1

ExAéyovps 1o W Katd TETO10 TPORC GGTE T apyikyy tiph Tov w=1Icis ?j

H

kol mtapekoiovdovpe ™ petaBor cutod xabdg pstaBéiietar To 0.

, ) . K ) .
Otav z=z1=4cis0=4, Z=22=4CIS—:)—— =4y, z=gzz=4cisT=—4,

. 3xn . ; , . T
Z=Z4=4c:§sw;5~ =—41 xor z=z5=4cisZn=4, 1ot wWi=2, w3=2c1s~4—, _

. . 3m : )
wi=2i, wy=2cCis - K ws=2cist=—2. Zovends xabhe To z neipver nd-

At v mpotn Tipn (6=2n) to w maipver Tipn aviifstn e epyikng. Av 6
waipver Tigéc petald 21 kor 4% 10 W ypdoEl TO KOET® THIKVKALO KUt
@G ovvapinon tov 8 tAnpel ™ oxfory w(@)=—w(B-2m).

To nponyoduevo napdderypa pag vrodsikvier 6Tt 809 z-sninedo mpé-
MEL HGAACV va ypnoiponotnbodv yie vae TEPUCTHGOVUE TV aneikdviot
w=z"2. T10 Tp®dTo and aotd AepBavovtal ekstvec o1 TIREC TOV Z YiE TIC
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omcieg 0=6<IZm xo1 cto 8edTepo exeiveg o1 Tipés Tov Z yia Tig omoigg
’ . / A .
Ir<8<4m. Tehkdg 1 cuviptnon w=Ff(2)=1z"7 avoideta LE TOV TPOTO

. . . €

av1o ge 8Yo cvvapthoeg f1(z) = |z |”2 cis 5 0=8<27n xour f:(z)=
.6 , . , .

= |z "% cis 5 2n=0<4m. Kdé&fe pie and autég 1i¢ cuvepThosic Kaisi-

Tl Khddeg tng mAswovoTipng ovvéaptnong f(z) xar o BeTikde Glovag Ox
o ornoiog ywpiler Tovg dV0 KAGSoLG Kaleitar kKhadikfy toun. Gu fTav
duvato, efloov anotehecpanikdg, av AepBdvoviav o apvnTixdég nuidéo-
vag Ox g xiadixn topt], Onwc, eniong, onowadnnote nuievdeic and tny
apyf] TOV GUVIETRYREVOY. To KOW6 OnuEio SA®V QLTOV TGV TOUOV, &
QUTT TNV MEPINTWOTN T apyi] TGV CLVIETAYUEVAV, KUAEITHL KAUdIKG o1)-
peio. Ta onueia avtd anotedodyv éva eidog avepoiny enpsiey dmng Bu
deite oTa EMONEVA.

MTAPAAFITMA 1
Na vroroyiotouv ot pileg g eicwong e +i = 0.
Adem. Ano tov opioud NG exBETIKYC CLVEPTNONG
) e’ =¢* cosy-i—e";siny-ki =0.
Ape e cosy =0 (1}, e siny = —1 (2).

Erxcidn e* =0, and wn oyxéon (1), éretar Ot
_ | ﬁ
cosy =0 1 y=?+mz, KEZ.

Onéte, and h oyéon (2)
e’ siny = *e* = —1.
Eneidny e*+—1, V x €R, &yovps e'=1 xat Gpa x=0. 'Cuwnc, edkoiu

OTOJEIKVIETAL OTL 0 K 8&v pumopsi ve givar Gpriog, dniadn de unopodue
v £XOVUE

sin (% +2KTL‘) = —1

T

5 +§{Tt) i, K mWEPITTOC T

£101 ®Gte 01 pilec mov {ntovue givor o1 7 = {

z=(-3 +2m)i nezZ
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[TAPAAREITMA Z
Ng vmoioyioBobv ot Twég TG GuvEpTIRGTg f(z)=2z"
GTOUE TPSIC KAGdoug auThig.

3 Y z=-—1

Aden. O tpeig kAGdor g ouvaptiong f{z)= 717 givar v f1(2)=2""7,

0=6<2m, fg(z):z"3, 2n=§<l4m, f3(z)=zi/3, 4 =8<é&n ondéTe

fi{f—i)zfl(icis?%r)=cismg~:i

: Y N AR V3o
L{(—1 =1 (icis 7)—(:13%—— —Cis = = ~( 5 +1-§m}
£3(—i) = 5 (Icis %-’t ) = cis %'fr - _2‘/_3; i é—

TIAPAARITMA 3
Mo 8peel 1 eikdve tov tomov x=0, O0=y=mn pe 1 GLVAPTICOTN
w=e’. '

Aben. Qg yveotd, w=|zlcisy, ondte |zl=e" xon argw=y. Tovs-
o, av x=0, 1618 1z |=1 xar av 0=y =m, t61e 0=<Argw=n. O (nrov-
HEVOS TOROC QaiveTal, CLUVEN®G, GTO EROpEVO Gyfipa 2.

Y AV

Z-eTEimedo W-ETimedo

Sy

FIAPAARITHMA 4
' Na dsiybel 6011 n exbva g svleiag y=yo=otal. pe 17 cLvapTHoN
w=ginz gival gHie EAAELYN.
Arnédailny. Xpnowonoci@viag Tov opopd Tev cosz xai sinz, Bpi-
GKOLUE

sinz = sin (Xx+iy) = sinx cos{iy)+sin(iy) cosx



[R%]
=]

<in e v +e” N g ¥ —¢
= sinx : ’ COSX
2 21

= sinx coshy-+i cosx sinhy = u+1v .

‘Apa 1 sikdva TN e0BElUg Y=Yo GE MUPOUETPIKY HOPOTH givar Ot

u? v?

u = sinx coshyg )
7 (xwplg maphpeTpo) + =1,

v = cosx sinhyy cosh®yg  sinh®yg

TIAPAARITMA S
Na 8pebei 1 eixdva tov teTpaydvoy 0=x=1, 0=y=1 ps 17 ovvV-

Gptnomn f(z)=17%
Adomn. Eyovus w=f(z)=z’=(x+iy)*=x>~y*+i2Zxy=u+iv. Onodte
ulx, y) = x*—y?, v(x,y)=2xy.

H sicova tng mAevpte yv=0, 0=x=1 tov teTpaymvov Sivetar and TG
ul(x, O=x% vix, =0, 0=x=1, (Ty. 3) mov eivor ta onpeic tov &¢Eova
Ot oto w-sminedo peteld O ko 1. Cuoimg N sixdve Tng mASLPES TOU
etpaydhvoy x=1, 0=y=1, 8ivetar and Tig u(l, y)=I1—y% v{l, y)=2y,
S 7.
v
0=y=1, 1 u=§-—?, O0=v=2. Zoveyilovrag opoing 1 {nrodusvi eixd-
va glvar auth) mov gaivetal gro endugve Zy. 3.

AY

Zy. 3

HIAPAARITMA 6
S [ — , .
MNa Seryfef 611 sin™lz = — logiz+V1—2%) av Anebei wg sin 10=0.
i

e —iw
. - - . . e —¢ .
Amédsifn. Av w=sin 'z, 16t z=sinw=——"— . ombTE
L1



eV —lize™—1=0 7 &Y =iztVi-zl=iz+\I—2z’

’ . Y 3 . . . ’ .
apod 1 = V1—z? mpoxdntet and tnv V1I-z2 AXAé, emiong, 1oypdel

eI — iy 1-22 B w = 2xn+ log(iz+1—z%

,,...I -

O bdoc via tov omrclo w=0, drav z=0, npoxvmrer B&tovrag k=0,
onGTe, TeEAiKA,

sin"lz = %m'log (iz+V1-2% .

IIEPIAHYH

1. O dovausic w=z", z € €, n € N, givar povoTipeg cuvaptioeis.

2. On duvausic w=z", z € C, a pntdg apibulg, sivol TASIOVOTLHES
CLVEPTIGELS RENMEPATUEVOD TATBoLG TIHAV, evd sival Greipov mAinfoug
TIUGV av o slvar pryadikog oyt pntoc.

3. H sxfetixn] ovovaptnon w=e* opiletan m¢ 1 povdtiun cuviprnon

w ="V = e* cisy

KoL gival TepLodikn mepL6dov Zni.r

4. Me tq 8onfsie e sxbeTiknc cuvapinong, opilovpe Tig Tprymvo-
petokés ko vnepBoiikéc piyadikés cuvaptioeig

. !Z_e"‘lZ e!Z+e—1Z

§inz = ——r— , COSZ = ——
21 )

) gf—e " e’+e ”

smhz=T, coshz =———

KOt sivat OAEC MHOVOTIHEG XAt MEPLOBLKES.

5. O avrioTpogsg TV TponyolHEVOY TECTAPOV Hiyadikdv cuvep-
THCEOV £ival ot

sin“*zz%log z+v1—2z4 . cos”lz=%£0g[z$\/zzmﬂ

sinh™! z = log [z+V22+1] , cosh™'z = log lz+Vz2~1]

wot sivar dheg mAgtovoTipec.

6. Téhog 1 ovviptnon w=z"" n € N, givar n-Tipdv nheioveTium

guvaptnon, dniedn £yst n-kAddovg.



AGKNSELS

1. N sxgpuctodv o1 enduevec ooveptiosl w=f(z)=z >+z K1
w=f(z)=2zZ+5z, vn6 1 popen w=ulx, y)+iv (x, y).
(Am. w=xT-y?+x)+i (y=2xy). w= x?+y?+5x+i5y)

2. No egxppactodv ot cuvaptficelg w=i{z)=x*+y?, w=f(z)=y+ix
ot w=(C—xy?-2xy?)+1 2xy+yx?—y®) vné tn popen w=f(z).
(Ar. w=f(2)=2Z, w=f(z)=iz, w=f(2)=2%}.

3. Na AvBovv o1 ebicaoeig e*=1, ef=~1, e*=0.
(Arw. z=2xmi. z=(2x+1)mi. Aev éxel Alon).

4. Na vroloyictovv ot Tigéc (a) (— DY, (b) (=32)!°, (¢) (—4D)/2.
( i ooxm 3= 3x =
. {a) cis ~—, €18 — ., Ci1§ —, Ci18 — ,
Ar. (o) 4 4 4 4
. I 3n . 9
(b) 2cis —, 2cis — , 2cism, 2cis — |
5 3 5

() 2cis{~ % Y. 2cis EZE

5. Na 6Bpeite 10 TpayRaTiKO Kol QUVIosTiKG pépog tov cos(—i) kot
sin{141).
(Aﬂ:. cos{—1) = coshi, sin{i+i)= sinl cosh | +icis 1 sinh 1)

6. Amodeilte 671 {g) cos(iz)=coshz, (b) sin(iz)=i sinhz.

7. Bpeite tqv Tipn tov z @ote log(z+1) = mi.

8 No Bpeite v ewodve g evfelag X=X, & ™TH ovvéprnom
W=sInz.
2 2

u v
(Ars. H vmrepBody, —— -— e = 1).
sin“xe  cos®xy

9. Xpnowonowwvtag 11} oyéon sinz=sinx coshy+1i sinhy cosx 8gifze
41t |sinhy | = [sinz| < |coshy].
T+z

), ‘av tanh”'0=0.
I-z

Iog (

10. Noa Seuytel 67t tanh™!z =

4. Tvveyeic wa: chdpoppsg miyadixéc svvaprfiesic

Ztn ocvvéyewr Bo perethicovus pdvo povéTipneg covaptioeic. o vo
enextaboldv o1 opiopol kot to Gs@pfipote mOL a@OpovV O GO, TN
TUVEXEE KUl TNV REPEYOYO TOV CUVEPTAGE®V TPUYLOTIKAS ueTaBAnThc
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TTIG UtYed1KEG CUVAPTHGELS QROITSiTa HOVO 1] aVTIKUTAOTEST TOU X UE
TO Z Kot 1} Be@pP1oN QVOIKTOV TOROV OT0 z-8minedo avii tov CVOLK TGV
dtectnudtav. Zuykexpluéve Eotm 1 ouvvaptnony 1 B—C (FC D) kot
zp € L.

H cuvépmnon f(2) &yl épie 10 wy 6tav 16 2 teiver oTo zg {cupBo-
rikeg lim f(X) = wy av ko1 pdvo av

Z— Zg

v ex>0, A >0, ¥ z €D, 0<|z—ngf<5© ]f{z)—w0]<g_

[TAPAAFITMA 1
‘Eoto n ovvépinon £ €—{i}l=C =rov opiletar and 1 oyéon

2
{
t(2) =20 Na sewxbei om lim f(2) = 2i.

Z—1 Z—>1

(z+1) (z—1) B
Z—1
Av dowrov Anebsl S=¢, té1e 1ovbet o OpICUOC.

2if = lz—i| < s

Aben. Tpaypoty |f(z)—2i | <g =>-

THAPAAEITMA 2

. . Z .
Ng derxfel 6t 0 lim-— Sev vmdpyet.
z%ﬁ Z
Ardédeiln. Ilpaypatt, éotw z=x+iy teiver oto UNdEv Katd prkog
tov afove Ox. Tote

‘Eotww, opwg, z—0 xatd pfxoc tov a&ova Oy. Toére,

lim = = lim

z—0 Z  y-0 Iy ’

H gdpeom 800 Sagopetikdv Tipdv via to opro, yvapiloviac 8&8ma 611
To O0pio opiletar povotipa, onpaiver 6t o op1o dev umapyet.

Ot opiouot tov opiov aTig MEPINTHGELS MOV Zp=2°, STjAadh z-> o0
eival avaioyol Tov yvootéhv OPLOU®Y ViU TIG TPUAYUATIKES CUVAPITNOELC.
Ouotog av lim f(z) = «. '

I—* Znp
Eriong, éote n cuvaptnon £ D—=C (Dc ), z, € D.
H ouvvéptnon w=f(z) Ba Aéystar GUVERTG OT0 Zg € D av xat ¢o6vo av

Vexl, d6>0,VzeED, 0=5lz-24|<§ = [f{z)—f(zo) | <sg .



O opiouds autdg pag dnidver 6t 1(z) gival cmx)sxﬁg GTo Zg GV IO
lim f(z) vrapyer ke av lim £(z2) = {(zo).

z— I 2+ 29

Av n ocuvapinon w=f(z) elver ocvveyng o xGbe onueio zp € D,
tote i1 f(z) Aéyetar evveyrfc.
Ioyvovy To gndpeve Sewpfipate Ta onola diatvrdvovps yoplg and-

derln.

GrQPHMA 1
Forew w=i(z)=u(x, y)+iv(x, ¥), Zo=Xo+1ye, Wo=uo+ive. Ioyder 5
oadvvapia
lim f(z) = wg <= lim u(x, y) = g, lm v (X, y)=vp.
Z— 2o (x, ¥r—={xq. Yo (x. Yr-=(xo. ¥o)
GEQPHMA 2

H ovvapinen w = f(z2) = u(x, y)+iv(x, y) sival cuveyng 610 Zp =
= Xo+iye @v K@t péve av ot cuvapthselg u(x. y), v(x, y) siver cvveyeig

610 (X, Yo)-

TAPAAEITMA _3 -
Na dsiybei 611 n ovvaptnon f: C—->C nov opiletar and  oxEon
f(z)=2, eivai cvveyngc. :

Anédeifn. Eotw zo € €. 'Eyovus (z¢)=7Zos. Omnodts
[f(2)—f(z0) | <& = [f(2)—F(z0) | = |Z-Z|= |77 |=[2- 20 [ <t

Av Aowmév Anoefet to §=¢ o opiopdg wyder xar &pa m f sivar ovveyng
ot x&Bs onpeio tov €.

- H wyadikn ovvéapnon f D—C (D < €) Aéyera nepayeyicyn 1o
zg € D 0 8 apBudg wo € € Aéyetar napaymyeg upﬂ,@gmg n ATAQ ROApEyE-
vog e f(z) oto Zg, AV K@i pOvVo v

f(z)—f(zo) .~ Aw
e == i1
> I Z— Zp Az—0 AZ

H mapdyeyoeg thg f(z) oto zp muaprotdvetar pue {'(zZe) ﬁmi

Z=Zg

Av h=2z—1z, 161¢ 10 mponyolbuevo O6pio yphoetal

f(zo+h)—F
£(7p) = lim (Zo g (zo)
h— 0

H cuvéptnon f: D—C (D < ) Aédvetar mepayevicoypn (otov D) av
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gtval napayoyicwn oe xabe onueio 2o € D. Zmv nepintwon QUTT] 1

GUVESTNOH
‘ Y zeb, glz)y=1(z)

rEyetan mapdywyog euvaptren g f 1 anhodotepe rapdywyos e f kot

ovuboriletan (z) 7 g
‘Etor .y, (€)' =e" (sinz)'=cosz, (Z%=nz""!, n €N, xAir
Acpolag, woydovy, kat’ enékiocm, 6ie o yYveotd Sewphpate RO

aQopoOLV TNV MOPUYMYICT Yia Ti§ TPaypRetikéc ouvaptioec. ILy. kabe

rapeywyicun cvvapinen civer svvexns, to abpoispu, to YiVOUEVE, 10

mriko ket 7 odvleon nepayeyvicwoy cuvapthcenv civar TOpEYeyYicun

svvaptnen. Eniong, ioyxdouv 6ot ot kavévee mapaydyionc.
M pyedikty cvvaptnon propei va eival coverng ywepic va sivat

TEPAYDYIoLLR.

FIAPAAEITMA 4 ‘ .
H ovvaptnon f(z)=2Z 8ev eivar rapayeyiciun.

. Amédeitn. H CUVGPTNGT auTh, Onwg amodeiytnke oto Hapad. 3,
eivail ovveyns. ‘Exovpe, épwg

f(ZU‘f'h)‘””f(Zo) _ Zg+h—_io_ 2'0'*-5— Zo__
h ~h T h

| o

. h . . ,
AlAG, TBpa, TO ilmof dev vrapyel, 6neg anodeiytnxe oto Ilapad. 2.

‘Apa np f dev given mopayoyiciun.

Baowopevor, tdpa, oTOV opiopd tng mapaydyov Ou dGoovus Tov
OpIGUG THG OAOUOPPNG CLVEPTTIONG OL ONoleg anoTelolv pie crovdain
KAGOT wiyadiK@v cuvepIRoEaV He TiC onoisg Kal fa aoyoAndodus ku-
plmg 010 VTOAOITOUEVO HEPOG aLTOD TOL KeQaAaiov.

To obvoko tov onueivv z € C nov aviikovy oto dioko |z—z| <e .
réyetar e-meproyn KEVIPOL Zp KO AKTIVOS € Kl ouvpuboiiletar pe w(zo, €).

H cvvaptnon f: D—C (D < C) Aéyetor ohépopon 1 avarviikyi oto
CTHEI0 Zo € D, av
(1} vmapyer €>0 tétoo dote m(zo, 8) € D xat
(i) 7 f sivor mepayeyicwn o xabs onusio Tne w{ze, ).

H xiaon tov olopopeev GuveptiGEey TEpEystal oTRV KAGOT T@V
TUPUYQYICIHOV cuvaptioewy apod kabs oidpopen oUVAPTINOT &ivat
TEpEYWYIGIUN VG To aviicTpomo dev 1oy Vst



[TAPAAEITMA 5
Na oeixbel 61t n covaptnon f(z)=1z]% siva napayeyicun oto
onueio zg=0 xai dev givar OAOpOPYT GTO onpsic avtd.

Anéderln. 'Ecto zo=0. "Eyovpe,

2

) =f(z)  Jz|? 23
— =Hlm

lim =lm — =1limz =
Z— Z4 £—Zp z->0 z z—0 Z >0
‘Apae £(0) = 0.

‘Eotw zo ¥ 0. "Exouvps

f(zo+h)—1(zo) |zo+h]|?~ ]z, > (zo+h) (Zo+h)— 270,
= Jim = lim

h—0 h h—0 h h—0 h
z2Zy+ Zoh+hZy+hh— 7,7 h _
= lim 20T 2o 0 2~ tim (29— +Zo+h) =
h—0 h h—0 h
1 h
=1m zg— ,
h— 0 0 h

Tov 6rw¢ eidaps dev vapxel. ‘Apa i f dev sivor TEPRYyBYicU otu
onpeie zo 0 xar Gpa Sev vIapyer €>0 11010 MoTE n f va givar
TAPCYOYIoIET 6TRY reproxn w(0, ) ko ovven@¢ i T dev sivar oAduop-
on otc .

H ocuvvéptnon f: D—C révetar odépopen Otav siver OAGUOpON Gt
x&be onueio Tov D.

BeBaing 1o 48poicua, to Yivopeve, to nmiiko kou n cOvbeon oAré-
HOPpe@v cuvaptiiosov sivay oAéuopen ovvéptnon. Enicng, OAEC O1 po-
vOTiNeG oToye1hdete ouvaptioels elval okédpoppec oe xdde onueio
Zg € C. On EAEIOVOTIRES CTOVYE1DOELG GuVEpPTAGELS &youy ohopdppoug
6lovg Toug KAGdoug Toug o8 dhy To onpela zo € € ex1éc tov Khadicmy
TOUDOV QUTOVY.

210 gnbpevo Baocikd Beopnua Sivovrai o cuvifikeg mov Aéyovrar
ovv8nres twv Cuachy-Riemann dote Kt SuvapTnion va givar clopopon.

BEGPHMA,
«Eoteo g 0AGuopeY pryadixh suvaptijon f: D—C, f(z)=u(x, VI+ivix, v)
éxow D avoIKTég témog ey C. Térs, Tve wabe (x, y) € D, vadpyovv o1
du Jdu 3dv 3dv

¢ prac . o = -
Bepuic napaywoyor 3y’ 3 By

3 Kot yie k@be (x, vy €D
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Jv
e = _ = — SovBtics — .
5%~ 3y’ 3y e (Zuvbireg C—R)

A , ) ; Su Su dv O i
T DG @AV LK @y — . —
VILSTROQQG av o1 pEpLKic naphyayor - . 5 Bx’ 3y tvae
suveysic o wabs onpucio (x, yv) € D xat wydevv ot ouvBiixeg C—R, téts
1 suvapinon f(z) siver elépopen otov D ke pélicte

Su . dv

f(z)y= 8_}{+1 a_y ».

A Au+iA
ArddsiEn. Eyovue xotapyn £ :f::i%'

. . i . , . Aw
Egbdoov 1 £(z) elvat odopopeTn, suverde nopayayiciun, to lmm v £xet

TRV auTh T avebdptnTn Tov dpduov Tov omoio ukocAovdel 16 Z ®ANM-
cidlovtag 10 Zo. ExAéyovpe évav, mapdiinio npog tov aEova Ox, dpduoc
otov onoio 888aic Ay=0 xoi apivovps mive o avtdv o z—>Zo. Ba
gyovpe Az=Ax xua

Av du  Av

f(zg)—-hm ( AT 41—

= 4] e, 1
X - Ax axlax (4

Opoimg exAéyovue évav, mapdiinio wpog tov dfova Oy, dpduo ctov
onoio Be8aia Ax=0 xoi apfivovpe Tavo ¢ auidv 10 Z—>Xe. Bo Exovpe
Az=1Ay ot

An Av Au Av
f’ =1l —F = =1 — —
(20} = lim (Lﬁy Ay ) I Ay * Ay - @)
And g (1), (2), exerdn to zo eivur Toyxdv onueio tov D, éretar 611,
via kibe (x, y) € D

gu_ dv du v
ox 3y’  dy 3x
To avrictpopo tov Bewmprpatog arodeixvietat edkoia Aapddvovtag
umown Ti¢ cuvBnikeg C—R kot amd 17 SuvEXsio TOV HEPIKDY RAPAYOVOV
émetal OTL URAPYOLV €1, €2, €3, €4 TOL TEIVOULV OTO UTBEV OOTE '

Aw = Au+iAv = Ax g— +Ay ?y +e1Ax+ e Ayt

-i—i(AA —I—Ay é-— )—I—ia3ﬁx+ze4&v

3x



(&}

= {&x — Ay %;l; }4—51&;(—!-82&3/-%—

L
X

Q)

) ov Ju
=] (Ax % +Ay %{ )+83,ﬁx~i~g4ﬁy

= (Ax+iAy) g +i(AX+iAyY) g‘f +(e1+igs) Ax+H{ga+iss) Ay.
& -
Av Az—0, 1618 Ax—0, Ay—0 kat E; =1, g =1. ZuveR®g,

tim Aw _ Jdu . dv
ar—0 Az 3x | 3x
‘Apa vrapyer 1 naphyovos (z¢) yie kibs zo € D,
1o gmopeva Ba ypnoiponotficovps to cupBorioud u,, u, K.AT. v
TIC HEPLKEC TUPAYDYOVE.

TIAPAAEITMA 6
Na 8peBolv gkeive ta onpsia ote onoia 1 cuviptnoT

i . i
f(Z) = ?_Xs“{*l (y““’ “3#* y3)

givar mapayoyiown kol sksive otd onole euth siva OAOUOpON.

, 1 I ,

Abon. ‘Exovpe u= ?X3, V=y— ?y? Zovemdg, uy=x%, u,=0, v, =0,
vy=1-y> Ané mig owdfixec C—R mpoxintet Le=xl=i-yi=v, ko
u,=0=~-v.. "Apa x*+y>=1, §nladn 1 wapdyoyos f vrapxct pévVo mEvD

ota onpsie tov KOKAov x*+y*=1 ka movlevd wAiov. Tuvvendc Sev
urapysr £>0 xai onpeic zo = Xe+iye TéT010 BOTE VAL LRGpYEL T Y
Kdfe onueto g meproxfic m(ze, €). Emopévacg 1 ouvvéptnon f(z) Ssv
eivar oAépopen oe xavéva onpeio tov C.

‘Ectw 011 i ovvéptyon f(z) = u+iv sivar olépopen os évav 16mo
D. Tote o1 cuveptiosic u kot v TAnpodv 1ic cuvliikeg C—R. AnAedn.

Jdu 3v du A

—= = (3 == I 4y

dx Jy ) oy 3x @)
Ag vmobécounye, emmAéov, 6Tt 01 GUVADTNCEL U Kl v Exovv Kot dgiTe-
PEG LEPIKEG mapaymYOLS cuveyeic otov D. Torte, rapaymyiloviag apes-
TEPR T LEAN THS (3) ¢ mPog x xar g (4) wg Tpoc v Bpicxovus




3% v 3% 3%
> = G “ (6)
dy 3x Jy dx 3y

and TS ONoleg TPOKVTIEL

3% 3%y
ax? " 3y? =0 (7

Qpoiweg, mopayeyiloviag auedtepy T uéin s (3) ®g Tpog ¥y Kol NG
(4) g mpog x, Bploxovue
3% 3
ax? i dy*

Kafe mpaypatixn ocvvaption dvo petabintdv mov LKOVOTIOLEL [id
cyéon ommg 1 (7) A {8) Aéyetar eppovikd Kot av gmmAéov o1 u, Vv gival
10 TPAYHATIKO KGl HLYadiKO HEPOG THS oAbpoperc ocuvaptnong f(z), téte
ot ukai v Afyovral ovluyeic appovikég CUVAPTHGELS. LUVETQRG TO RPAY-
poTikd Kot pryedixd pEpog u KAl Vo pieg OAGLOPPTC CLVEPTHOTG £lval
appovikég cuvaptijoelc. H elicwon (7) réyerar Swagopik clicwomn tov
{aplace.

‘Otav, crouévesg, noc dobci pia appoviki cuvvaptnow, m.x- 1 U=
=u(x, y) T0TE LRGPYEL piE ROVE, KUTE MPOGEYYION ctabepiic, covapInoT
appovikt (Guluyfs appuovikd thg u) v=v(X, y) téT0le MGTE T} CLVEPTTY-
ony f(z) = utiv vae siver oképopomn, Om®We Qaivetalr ond 1A EROHEVA
repadsiypata.

= { (8)

HAPAAEIEMA 7
Yrapyer olOpopen ouvapTnom f(z)=ulx, V)+iv(x, y), 7y 1MV
omoia, ¥ (x, v) € R?, v(x, y)=6xy—5x wat f(—i)=-5;

AnddsiEm. [Hopatnpodus OTU

v, = 6v—35 i 2 =
h y 1) "Apa Vx < vetve:=0.

v, = 6% (2) - v, =0

Aniadfhy 1 v = 6xy—5x seivat appovikn gTov R?, ouvend®g LTEPYEL T
oVlUYAC TTIC GPLOVIKT] CUVEPINGT U, TETOW BOTE

w=v, G @0

U= —v,=—6y+5 = u=-3y’+5y+o(x) (5)
g = vy (4

X

(1), (3), (5) =y, =0 (X)=v,=0x = e (x)=3x*+c (6)

Amo Tic (5), (6) = u=—3y>+5y+3x’+c. "Apa

£(2) = u+iv = (=3y?+5y+3x*+c)+1 (5xy—3x) .
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Arrg f(—1)=-35, omodte Y z=x+iy=-1, dnkadn yvie x=0 xor y=-1
f(—D)=(—3-5+c)+i-0=—5 = c=3 xu apa

£(z) = (3x2—3y?+35y+3)+i (bxy—5%) .
Te va sxppaoovpe v (z) @g cuvaptnon touv 7 B&tovue otV
i i )
rehevtaie ¢yéon O6mov X =7(z—3— 7y, =3 (z—3Z) N LPNCLHLOTOLOVHE TO

ginc téxvaopa: ‘Eote f(z) = fx+iy). T y=0, f(2)=f(x)=3x>+3-15x,
ca BEtovroc makt ¢ auty x=1z, Bploxovpe

f(x) = 3z°—5iz—3 .
MAPAAEITMA 8
Na 8pebei n oropopen cvviptnon f(z) otav yvopilovps 0Tt
Re(f(2)) = 3x2~—“4—y——3y2 xer 1+ =0.
Aven. Mac divetar 0Tt

Re(f(2)) = u(x, y) = 3x*—4y -3y’

Clpa ux2+uyl = 6—6 = 0 R

Enopéveg, 1 cuveptnon u elvat OPUOVIKT. ZUVER®MG, LTAPYEL Hia (Katd
npoctyyion otafepric) appoviki] ouvvapTnoTn v wote N f(z)=u+iv va
givar olopopen tnv onoic Bpickovpe pe tn Gofdeie ToV cuvinKoy
C—R. ‘Eyoupe, and tnv npdty covbnxn TR,

u, =v, TN vy=u =06x = v = Oxy+Q(Xx) .
Amo T devtspn ovvlikn C—R kau tav tehevtaia oxéon, Bpioxovpe
Vg = —Uy 1 6y+o'(x) = 4+6y = Q'(x) =4 = @(x}) = 4x+cC
Kol 600
v = 6xy+4x+c  kar  f(z) = (3x*—4y—3y’)+i (bxy+4dx+c) .
Ta z=x+iy=1+i, 8niady yio x=y=1, £youvue
FI+D)=(3—4—3)+i (6+4+0)=0 = —4+i (10+c +ic)=0 = —~4—¢2=0
Kot i0+c; =0,

omotE c;=—10 kol c,=—4, dnradn c=-10—4i. "Apa,

f(x) = 3x3—4y—3y?H)+i <6xyi4xwe—4;).
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IEPIAHYH

i. H cvvéptnon f(z) éxet dpo tov wo € C, dtav z— 29 € € av Kot
povo av
hvd E>0_, H 5>0, 0< IZ—Z(}|<8 = lf(Z)_WQI<8 .

2. H cuvaptnon f(z) slvar eoveyfic 610 Zo OV KUi HOVO OV

v e>0, J §>0, 0=|z—20| <6 = [f(z)—1f(z0)|<t.

3. H cuvéptnon f(z) eivar nepoyoyioywn 610 Zo av Kai povo av
vnhpyer wo € €, ©ote

f(z)—1(zo)

Z— o Z2—Zp

4. H ovvaption f: D—C (D < C) Aéyetar ohépopen 1 GVAEADTIKT
6tc 7o € D av xo1 povo av (i) vapyer £>0 1étolo dote m(zZo, €} © D
kon (i) m f eivar nepayoyiown oe xabe onpsio g n(Zo, €).

5. Av i pyadikn cvvaptnon = u+iv, and tov avowxtd téno D
otov € eivar ohopopoen, 10te 1o xdbe (x, y) € D vmépyovy oL pepikéc
ROPAYOYOL Uy, Uy, V, Vy Kot 1oybovv ot cvvliikeg C-R

AVTiIGTPOO®G av 01 PEPIKEG MAPAYOYOL Uy, Uy, Vi, Vy £ival GUVEYELS GE
x@be onpeio (x, y) € D kot woydovv ot cuvbiikeg C—R 161 1 cuviptn-
on f(z) eivar oAdpopon ctov tome D xat

f(z) = u +iv, .

6. Av uetupe =0 (Sweopikt eficwon tov Laplace), tote 1 ouvap-
Mo u(x, y) Afyetur gpuevuKy.

7. To mpayuaTiké xol piyedike UHEPOC U KOL V. HiGC OASUOPONC
pryadixkig cuvvaptnong [ eivar eppovixés (culuyeic appovikés) Kot av
dofel 1 e anG outéc umopolue va nposdiopicovps THY GAAN GGTE N
cvvaptnon f = u+iv va seivar oAdpopon.

8. O xapmdreg u(x, y)=o1a8. xor v(x, y)=octab. givar oploydvies
Kgi 70 W = u-+iv Af£yetal pivadixd dvvapius.
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Agkneasic
i. No vnoloyviotody ta dpa

z o z? oz
(b} lim T (¢} lim

Ttif3)
73+ 1 z—eMif4 754 741 i 72841

{¢z) Hm (32—6

7T/

7 1 V3 V2 (141) I
L — =1 = (b)) ——— 3 5
{an (a)é P b 5 (0}3}
2
Z -r.i ’ 7=
Z. 'Eoto n ovvaptnon: f(z)= 4 !
21, z=i

No deiyBel o011 1 suvdptnon avti] eiver coverne oto onusio z=i.

3. Na Bpeite ta onueia aovvéyelac Tov covapticeny
2z~3 1 1

o~ _ £Z - -
(@) £(z) = 22 +2z+2 (b} £(2) z  cosz

(an. (@ z=—1%i. ® 0. Knt o, K€ Z).

z2+1
4. Amodeibte 671 W cuvaptnon f(z) = 355 glval cuveymc Kat gpa-
z

YUV otov ToRo, |z |=2.

Imz

= . . . Rez .
5. No deiyfei 6T1 dev vmdpyouv ta lim — ko lim
z—Q0 Z z—0 Z

6. Na deixbel 01t ov ocuvvapinosig fi{z)=Rez. f(z)=Imz xm
5(z=1z!| sivar cuveyelg Kot dev sivan mapaywyicusg o8 Kavévae onueio
touv C.

7. No dsixbel 611 7 mﬁvépmcm f(z)=z Rez givar maepayeyicwyn
CT0 Zo Wt dev gival oASpopon oto onueio avtd.

{Ym’}?}at&n: &écte Rez = % (z+7)).

8. Na 8pefodv o1 mupdveyol TV cuvaptioeny:

. Z+4 | .
f(z)=2"+7+1, f5(z)=ze?, f3(z)=zTE’ f4(z)=z>+sin2 z.
. -2
(Arz.: flzy=3z7+1, f(z)=e?+ze¥, fg(z)—( 0 f;(z)=2z+250527.).
712




g. Noa arodeixbel 011 1 cuvéptnon f(z)=2xy+i (x7
ohbUOpYT TTO C.

i0. Na mpoocdiopictobv ot TIHég TOV K Kol Ay Tig Onoieg 7
cuvaptnon f(z) = 2x+xy+i 3x-+Ay) sivar oldpopoen.
(Am: x=—3, A=2)

11. No ds1yfsi 611 i ovvaprnon f{z)= 727 dev eivar cAbuopoen oto L

12. Na amodeiybei 6Tt o1 cuvaptioeig fi{z)=x>+iy? war f2(z)=x
Sev sivar ohdpopess cto €.

13. Na arnodsiyfei 611 i ovvépinon VX, y)=2xy+y siver cuCuyng
gPUOVIKT] THG GUVAPTNOTG ulX, yi=x?—y?+x+1 woi ve exopaotel n
oopopEn cuveptnon f=u+iv pévo pe tn perabinti z.

(Am. f(z) = z*+z+1).

14. Aivetar n oovdptnon ulx, y) = 3(x*—y?)—2x.
(i) Na arodeiybel 611 n u givar oppoviki.
(it) Na 8pebei 1 ovluync appovikn v g u.
(iii) No exopactel 1 ohdpopen ovvapinen f=u+tiv, uévo pE T BETC-
BAnTh 2.
(Az. v(x, y) = 6xy-2y+c, f(z) = 3z3-Zz+ic).
15. No arnodeifete 6T1 1 cuvapinon ulx, y)=xy”* 8g puropsi va eivan
TO MPOYRETIKG HEPOG HIGC OABUOPPTIC GUVAPTNCTE.
16. Tc noid onueio 7o vmapyer i £(zo), av
, f(z) = (x®+2y)+i (F+y?);
(An. zo= —1-i).
17. Na 8psite 1i¢ opboydvieg TPOYLEG TOV OLKOYEVELDY
() X®y—xy® = q, o=ctb., (i) r’cos28 =0, a=octab.
(Am. x*—6x%y2+y* =B, r?sin28 = B).

5. Lounopoes anciKoviceg

‘Ecte 6Tt 1 angixdvion
v = f(z) = u(x, y)+ivix, v) .

givar opiopévn o éva tomo R, tov zemimédou xai €otw Oti kébe
Z=x-+iy avriotoiyel o wmig Tiuf] w=u+iv evdg tomov R, TOL W-ERmi-
nédov. Yrofétovus eniong &1t k&Be onusio w Tov R, aviioToyet o8 pla




